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ANEXO |

Prova de Conhecimentos
Onde se l&: - "A Prova de Conhecimentos é constituida por um total de 75 questes de resposta multipla, e
questdes de de desenvolvimento”
Deve ler-se: - “A Prova de Conhecimentos é constituida por um total de 36 questdes de resposta multipla., e
2 questdes de desenvolvimento”
Onde se [&: “A prova é valorada de 0 a 20 valores e cada questdo de resposta multipla tem a valoragdo de

0,2 valores, e cada gquestdo de desenvolvimento tem a valoragdo de 3 valores”

Deve ler-se: “A prova é valorada de 0 a 20 valores e cada questdo de resposta multipla tem a valoragdo de

0,5 valores, e cada questdo de desenvolvimento tem a valoragdo de 1 valor”



